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Pismeni ispit 18.06.2014.

1. Dimenzionisati plotu POS 1 (d, = 16 cm) u karakieristicnim presecima. Usvojeni raspored
armalture prikazati v osnovi. Sipke pozicionirati | dali stvare dutine. a nife potrebno davall
brof komada § rekapitifaciu. Donju zonw pfode FOS 1 armiratl mreZastom armaturem.

2. Dimenzionisati grecu POS 2 (ba'd: = 25/50 cm) u karakteristicnim presecima prema Mi T.
Dimenzionizsane preseke nacrtal i razmer 1:10

3. lzvrsiti analizu opterecenia | sradunati stalicke uticaje za ram POS 4, POS 81, POS 52 23
staino, pavremeno | opteredenje vetrom. Greda POS 3 je istih dimenziia kao POS 2. Sirina
avih elemenata rama je b=40 cm, Sopstvenu tediny POS 81 1 POS 852 zanemariti. Na
PODUZNU fasadu kenstrukcije (videli skicu) deluje i vetar, &ije dejstvo je predstavijeno
UKLUPNOM horizontalnom silom. Owva sfig delufe u nivou tavanice, koja se mofe smatrati
krutomn ravni. Odrediti horizontalno pomeranfe konstrukcife.

4.  OQdrediti potrebnu povrdinu armature stubova (sve stubove armirali istoveino)
Dimenzionisani presek nacriali u razmeri 170,

FPodaci za proracun:
L=60m a=20m Ag = 2 kNim* ds=60cm
L=565m H=40m p =25 kh/m® dy; = 30 cm
MB 30 RA 400500 W=+270 kN




Pismeni ispit 10.07.2014.

1. Za konstrukejju privazanu na skici potrebno je:
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Cdredili potrebnu povrding armeture sfubova fako da svi stubovi budu jednako armirani.
Na PODUZMU fasadu konstrukciie (videli skicu) deluje i vetar, &je dejstvo je predstaviieno
UKUPNOMN horzontainom siom: (W = 270 kN). Ova sita defue u nivow tavanice, kofa se mode
amalrat! kritem ravil, Odrediti horizentalne pomeranja konstrukche, Dimenzionizant presek
nacriati J razmen 1:10. P prorafuny Zanemarii sopstveny teding stubova | efelte fecenfa
betona. Konsmo opteredenfe p = 5.0 kNm®.

Pismeni ispit 10.07.2014.

2. Tipska ploda (dy = 26 cm) medusprafne konsiruxcie |
petospratnog objekla prikazana na skicl je oslenjena na '
pravougaone stubove (b = 40750 em) | grede (bid = 35/60 '
cin) po obimu. Pored sopstvens tedine, ploda fe opterecena | | _ _ . _ _ _,:,_ e |
povremenim optereéenjem p = 5 kN/m’ ,
@ fawrEili konlrolu peobjanjz slubs kroz lpske  favancu i
Usvojen! detsl) osiguranfa (osigurane armaturom, kapfel] —{- - - — — 44— — —
nacTall i asnow! | preseky. '

540 GE0

680

b. Odraditi minimalnu patrebnu debiinu fameiine plade. :
Lizvajani detal osigurania [oslguranie armaturarm, kapital r

nacrtal u asnovi i preseky. bEY 750 | TS50

3. Nacrian plan armature stepeniéia prikazanog na shicl. Pored sopstvene tefine. stepenidte fe
opteradano | povremeankn opleredenjem p = 2.8 iehvim®. Sipke pozicionirali | dati stvarne dufine,
a nfje potrebno davat! broy kommada [ rekapitiiac
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1 Za neko sredrje pole konstrukcie prikazane na skic, poirebno je;
1.1 Dimenzienisat! 4 memdavmm presecima piody POS 1 (d, = T8 cm). Usvojany
armalury priazati v osnoyvi (posebno gomja | dona zong)
1.2 Dwmenzionisali POS 2/ POS 3 (béd = 2560 cm) prama M T

1.3 Izvrdili analizu oplerecenia ze ram POS 4, POS 51, POS 52 | necriali disgrame
M, N, T 2a sfalng, poviameno | oplérecanie valfom (alemathni ulicaf).

1.4 DOimenzionisali POS 4, POS 511 P05 52 u kavakienziitnim presecima prema
merodavwn uilcalima sradunatim o prethodnod tadkl Ze dudinu [zviana sfuba
POS 52 cavopi sistemny dudme Staps

Sva dimenzionisan/a progratil criedima usvofemh poprednih preseka. Dopuliene su siobodo-
riiing skice, 5a svim neaphodmim kolama | cznakama.

Podec! za proradun:  MB 30 ; RA 400/500 ; W= £ 60 kN (silla svedena na jedan ramj

Pismeni ispit 12.06.2013.

2. Tipska ploda meduspratne vitespratne konstrukcle. debliine de = 20 cm, direkino je oslonje-
na na stubove konstantnog, kru2nog poprednog preseka precnika 50 em. Osovinsko rastofa-
nje stubova je 6.0 m u oba ortoganaina pravca. Pored sopstvene tedine, ploda je opterecensa
i povremenim jednako raspodeljenim opterecenjem p = 10 kN/m® (deluje istovremena po
svim plofama). Za neko srednfe polje razmatrane konstrukcfe potrebno je:

a. fzvriti kontroly probjianja stuba kroz tipsku favanicy i, po potrebi izvrditi osigura-
nje. Detalj osiguranfa nacrtall u osnovi | preseku. U siudaju formiranja kapitela,
usvojiti obifk, debliinu i dimenzije U osnow,

b. temelina ploca objekta je debiiine dre = 60 cm, armirana ispod stubova anmaturornm
RE28/10 u oba pravca. Odredifi maksimaini brof tipskil etaZa koji je moguce
izvesti, smatrajuci da je reakfivno opterecenje jednako raspodefienc. [Zvrsifi
osiguranje od probljanja za usvelen! brof spratova. Usvajeni detal] osiguranfa
nacitat! 1 osnowl | preseku.

€. Za usvofeni brof spratova iz prethodne ladke dimenzionisat] stub kao spiraino
armiran. Macriati usvoleni presek.

Potrebnu povrsing armature 2a priftvatanje momenata savijanja u 2oni stuba odrediti metodom
Zamenjujucit traka, Kvalitet materjala: MB 40, RA 400/500. Zadate podatke NE MENJATI

Zadatax 1. 80 poena, Zadatak 2! 40 poena. Pozitivna ocena: 2 55 poena.
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1. Za konstrukciu akvadukia prema skicd, polrebno je:

1.1 lzvriifi analizu optereCenja, sracunati statitke wticaje | dimenzianisati clofu POS T (d, = 25
cm) u karskferistitnim presecima.

1.2 lzvrdil analizu cpteradenfa, sradunati statitke wicaje | dimanzionisati gredu POS 2 (bid =
25280 om) u karakfsristidnim presecima.

1.3 Skicirali u pribit¥ng) razmer plan armature plede POSY | grade POS2 U poprefnom
presehu,
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Pismeni ispit 22.09.2013. 3

Konstrukcija prikazana na skici, pored sopstvene teZine elemenata, opterecena je i jednako
raspodelfenim povremenim opteredeniem p = 8 kNm® koje se mole nadi v PROIZVOLJNOM
poleZaju na plodama POS 1. POS 21 POS 3. Na PODUZNU fasadu kenstrukcle delufe | velar, dje
dejstvo se mole predstavili UKUPNOM horizontalnom slfom od W= +160kN. Ova sila deluje u nivou
lavanice, koja se moZe smatrati krutom ravinl. Prema MERODAVNIM wticafima, u Zavisnosti od
poloZaja povremenog opleredenja, potrebno fe:

1.1 Dimenzionisati u karakteristicnim presecima plode POST, POS2 [ POS3 (d, = 16 cm)
1.2 lzvrdili analizu opterecenja, sracunati stalidke wticaje | dimenzionisali gredu POS 8.
1.3 lzvrsil analizu opleredenfa, sracunall slaticke wticgle | dimenzionisali gredu POS §.

1.4 Odrediti pofrebnu povrsing armalure sivba SB2 2a TOTALNO opteredenie. Ukoliko je
potrebno, uvest U proracun zvijanfe.

Mapomena: Sve grede su dimenzija bid = 30/50 cm. a stubowi bid = 30/30 em. Pri proracuny ulicaja
od dejstva gravitacionog opterecenja zanemanti ramovsko sadejstvo elemenata konsirukcije,
Materijali: MB30, RASO0/500
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1. Konstrukella prikazana na skicl, pored sopstvene leZine slemenata, opteretens je | jadnake
raspodelenim povremenim opteredeniem p = 8 kNAim2 koje se moZe nadi v PROIZVOLJNOM
poloZaju na plodi POS 1. Na PODUZNU fasadu konstrukclie deluje | vetar, e dejsive s moZe
predstaviti UKUPNOM horizontalnom silom od W= +120kN. Ova sila delufe v nivou tavanice, koja
sa mofe smatrall krufom ravni. Potrebno je!




Pismeni ispit 11.02.2014. 10

1. Konstrukcifa prikazana na skici, pored sopstvene tedine elemenata, oplerecena je i jednako
raspodelienim povremenim opterecenjem p = 8 kN‘m2 koje se moze naci v PROIZVOLJNOM
poloZajy na plodi POS 1. Na PODUZNU fasady konstrukcie delyje i vefar, dje dejsivo se moie
predstaviti UKUPNOM honzontalnom silom od W= £120kN. Ova sila deluje v nivou tavanice, koja
58 mode smatrati krutom ravni. Potrebno je:

1.1 Srafunati staticke uficaje | dimenzionisati armatury plode POS1. Skicirati u pribiiznoj

razmeri plan armatuire,

1.2 l2vrsiti analizu opterecenfa, sradunall staticke uticaje | dimenzionisall gredu POS 2 1
karakteristicnim pesecima.

1.3 Odrediti potrebnu povréing ammature svih elemenata rama v osi 1 (POS 51, POS 4 POS
52).

MNapomena: Sve grede su dimenzifa bid = 2570 cm, vigni stubovi bvd = 2525 cm, sredisnjl stubovi
bid = 50/25 cm, a ploda d.=16cm . Pri proradunu statickih wiicala v gredama, usled defsiva
gravitacionog opterecenja, zanemariti ramovsko sadejsivo elemenala konstrukcie,

Pismeni ispit 11.02.2014. 16

2. Odredit! vrednost korisnog opterecenja Kojim je moglrde opteretitl
plodu kako ne bi daodlo do loma usled proboja. Na skici fe dat |
detall oslonca plode na sredidnji sfub konstrukclje, Ploca je M,
raspona 7,2x7, 2m, dok je usvajena armafura u gornjoj zoni plode i
RE1910 v oba pravca. Ne kontrolisati nosivost plode na
saviianie | ne korstitl armatury 2a osiguranje plode od proboja.

|

|
Za usvojeny vrednost korisnog opterecenja iz prethodne tacke 50 | 40| 50 =
odrediti minimalny debljing temeline ploge petospratne T
konstrukciie. Potrebnu povrdine armature za prihvatanje —A;
momenata savijanja u zoni stuba odredili mefodom I
zamenjujucih fraka

Materjal: MB30, RA400/500
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Pismeni ispit 04.07.2012. 8

1

Kenstrukela prikazana ra skliel 1, paréd sopsivens leding alamenata. opleratensa je |

dodatnim stalnim optereCeniem dg= 2.0 kNS m°, kao | povremeanim optarecenjam, p= 3.0 kNim®, Za
dejstvo totalnog opterecenia potrebno je uraditi slededs:

1.1

1.2
1.3

7.4

1.5

Dimenzicnisati plofy POST

lzvrditl analizu opteredenja, sradunall statidhe ulicaje | dimenzionisali gredu POS 3

lzvriiti analizuy opteretenja, sracunati stalitke wticaje | dimenzionisali gredu POS 5
Shkieirall u priblidne) razmerl plan armalure grede (sa specilicaciom).

Dimenzionisali stub 52 u preseky (znad temela, Usvalit da fe duina Zvifanja stulba
fednaka T .2x5.00 m.

Sracunali varjantno refenje plode POS1 U kome fe plo®a palumontaZna LMT kanstrukeija.

debliing 16+4=20 cm. Osnovna armatura donjeg pojasa resetke montfaznih gredica je 208
{kvalitet SO0/560 MPa), osno rastoanje rebara &, = 40 cm, a sopstvena feding 3.5 kN’

Debijina plo€e d = 14cm; sw stubovi dimenzija b/d = 30/30cm; Sve grede dimenzija b/d = 20/50 cm
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Pismeni ispit 15.06.2011.

Konstrukcija prikazana na skici, pored sopstvene feZine elemenata, oplerecena je i jednako

raspodeljenim povremenim opterecenjem p = 4 kN/m® koje se moZe naci v PROIZVOLJNOM

poloZaju na plotama POS 1, POE 21 POE 3 Na PODUZNU fasadu konstrukcife deluje | vetar, ije

dejstvo s& moie predstaviti UKUPNOM horizontalnom silom od W= £1206N. Qva sila delufe u nivou

tavanice, koja se mole smalrali krutom ravni. Prema MERODAVNIM uticafima, u Zavisnosti od

poloZaja povremenog opterecenfa, potrebno fe:

1.7 Dimenzionisati u karakteristicnim presecima ploe POST, PO521 POS3. Plode POSTI

POS3 su pune ploce (d, = 16 cm), dok je ploca POS2Z polumontaina LMT konsfrukclja (vidi
skicu). Osnovna armatura donjeg pojasa redetke montaZnih gredica je 2@8 (MA 500/560),
osno rastojanje rebara e, = 40 ¢m, a sopstvena feina 3.0 kN,

1.2 [lzwrdil analizu opterecenja, sracunati staticke uficaje [ dimenzionisali gredu POS 8
1.3 [zvrditi analizu opterecenja, sracunati staticke uficaje | dimenzionisali gredu PQS §
1.4 Odrediti potrebny povesing armature stubova (sve stubove ammirali isfovetno). Ukoliko je
pofrebno, wvesti v proraéun izvijanje,
1.5  Skicirafi plan armature popraénog rama u privliZnoj razmeri (poduzni presek, karaktensticni
popreéni preseci).
Napomena: Sve grede su dimenzija bd = 2550 cm, a stubowi b'd = 2525 cm, P proracuny uticafa
od dejstva gravitacionog opferecenja zanemariti ramovsko sadejstvo elemenata konstrukeiie,
Materjali: MB30, RA4O0/500

10



Pismeni ispit 25.01.2012.
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21 = polredi je
T | = = i 1.1, Démanzicyweali U Merodavnih presecina
FO5 S . plotu POS 1 jop = 16 om). Usvem

armalury pritazali v canow [posshn gomja |
dorya zorma), Liradtl | specifikaciv armatore.

o L]
w ® |
g e o g é" 1.2 Dkmenzionisall grede POS 2 [bif = 3450

2 l cm} | POS 3 (hid = 30:70 om) preme M T,
; Greds POS 4, 5 | 6 su dimenzia bid = 3060
_POSE /
QS P =——— B — . m
23, & 1.3 Dinenziomsali stubove POS 51 (bid =
i 700 b 3030 om) | POS 52 jbvd = 380 em). 23
= 5 sisternsky duing iTvian/s unait [ = &0m
PREsEN 2.2 POSI
e |
POS 2 POS S POS 3

2 Za ploty POS 10 prema disposicli iz prvog Zadatia, wadil varganing resene u kome bi puna
ploca bila zgamenferna fert gredicama. Ukupng vising konstrukcle 18+4 om. osnowna amalura donjeq
pojasa resetke gredica 208 (M4 S00°560). osno rastolanse rebara el = 40 om, sopshens tedn 16
Hhm2

21
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1. Za meduspratnu konstrukeifu prikazanu na skici, polrebno je:

1.1

1.2

13

1.4

Sracunatli staticke ulicafe i dimenzionisali u karakterisiicnim presecima plote POS
1a, 1b, 1c (dy = 76 cm). Usvojenu armatury prikazali v osnovi (posebno gomja i
donja Fona).

lzvr&iti analizu opteredenfa, sracunatl staticke uticale | dimenzionisall gredu POS 3
(bid = 25/80 cm).

lzvriiti analizu opterecdenja, sradunali staticke uticaje | dimenzionizati grady POS §
(bid = 25/40 cm).

Skicirati plan armature POS 3 u pribliZnef razmer| (poduZni presek. karakteristicni
poprednl presec).

Dimenzionizali stub POS 8 (b'd = 25/25 cm). Uzeli v obzir vitkost stuba (usvaoyiti
duZinu fzvifanje u oba pravea Ly = 5.0 m). Pri dimenzionisanju stuba uzeti u abzir
da je konstrukclja DVOSPRATNA (dve lipske etafe).

p =8 kN/m* - povremena opteredenje na plotama

2. Za ploéu POS 1e prema dispoziclli iz prvog zadatka, uradifi variiantno resenje u kome bi
puna ploda bila zamenjena fert gredicama. Ukupna visina konstrukcle 16+4 cm, asnovna
armalura donfeg pojasa refethe gredica 208 (MA 500/560). osno rastojanje rebara ey = 40
cm, sopstvena tefina 3.0 KN/,

. . . 24
Pismeni ispit 16.02.2011.
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1 Za konstrukelju privazanu na skicl, za defstvo totalnog opleredenia (p= 5.0 .anmgj.
potrebno je:
1.1 Sracunall staticke uticaje | dimenzionisal i karakterlstiénlm presecima ploce POS
11 POS 2 (dy = 16 cm). Usvofenu armalury prikazat! u osnovl (posebno gornja |
doinja Zona).
1.2 Sraéunali staficke uticaje, dimenzionisati | skicirali plan armature stepenidla u
podufnom preseku. Stepenicl su dimenzia b = 30478, 75 em, bezr obloge.

1.3 lzvrsili analizu opferecenja, sradunati staticke ulicaje | dimenzionisali grede POS 5
fbvd = 30/50 cm) | POS 8 (bid = 30/50 cm)

1.4 Skicirali plan armature POS § v pribliZno) razmeri (poduZni presek, karakleristiéni
popreéni preseci)

13



